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Ejercicio 1
1. Resolver el siguiente sistema de ecuaciones expresado en términos de matriz ampliada discutiendo
y clasificando segtn los valores de a,b € R.

1 1 0 |-1
-3 1 1 |2b
-2 a —-1| 2

2. Dado el conjunto A C R3 tal que A = {(1,-3,-2),(1,1,—6),(0,1,—1)}, determinar la depen-
dencia lineal de A. Justificar.

En caso de ser 1.d, escribir el vector (1,1, —6) como combinacién lineal de los restantes vectores
de A.

Ejercicio 2
Se considera la matriz

1. Hallar, si es posible B!

2 1
2. Sea C = -3 2
-1 0

Hallar X € #342(R) que cumpla B - X = C.



